

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації – окремого майна у складі: коридори першого поверху № 1 площею 10,0 кв.м та № 2 площею 32,7 кв.м двоповерхової адміністративної будівлі "А", приміщення № 19-24 підвалу "під А" та сходовою клітиною III, загальною площею 132,3 кв.м, підземне приміщення "Б" площею 96,16 кв.м, розташованого за адресою: Запорізька обл., Бердянський р-н, смт. Андріївка, вул. Нова, 4а

1). Інформація про об'єкт приватизації.

Окреме майно у складі: коридори першого поверху № 1 площею 10,0 кв.м та № 2 площею 32,7 кв.м двоповерхової адміністративної будівлі "А", приміщення № 19-24 підвалу "під А" та сходовою клітиною III, загальною площею 132,3 кв.м, підземне приміщення "Б" площею 96,16 кв.м, розташоване за адресою: Запорізька обл., Бердянський р-н, смт. Андріївка, вул. Нова, 4а та знаходиться на зберіганні у ТОВ «ВІТЬОК», код ЄДРПОУ 35215538.

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт приватизації:

- Коридори, приміщення підвалу та сходовою клітиною вбудовані в двоповерхову адміністративну будівлю (літера А). Підземне приміщення «Б» не має природного освітлення. Теплопостачання будівлі відключено від центральної мережі.

Земельна ділянка під об'єктом приватизації не сформована, кадастровий номер не присвоєно.

2). Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **17 грудня 2018 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432, зі змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3). Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта:

Приватизація об'єкта приватизації, розташованого за адресою: Запорізька обл., Бердянський р-н, смт. Андріївка, вул. Нова, 4а, здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Покупець об'єкта приватизації, розташованого за адресою: Запорізька обл., Бердянський р-н, смт. Андріївка, вул. Нова, 4а, має відповідати вимогам, передбаченим